



炎炎夏夜，大排档成了众多年轻人晚上最爱去的地方



晚饭后，小区门口下盘棋很是惬意



广场上纳凉和跳舞的市民

# 盛夏夜 觅清凉

一张竹椅、一把蒲扇、走走晃晃……过去夏夜纳凉方式大多仅此而已。而如今，随着城市不断发展，市民们夏日纳凉的选择变得更多元化了。在接触了白天一天的“机器制冷”后，每到夜晚，人们也更加乐意来到户外避暑纳凉。

每当夜幕刚刚降临时，那一首首悠扬的歌曲便会从广场上传来，广场舞爱好者们用她们的舞姿率先拉开了夏夜纳凉的序幕。此外，有水的地方也是纳凉者的首选之地，不管是人气爆棚的天鹅湖畔，还是各大游泳池，甚至露天的喷泉边，总是集中了大量纳凉人群。当然，对于一部分年轻人来说，大排档的啤酒烧烤小龙虾，也算是炎炎夏夜里一种无比惬意的纳凉方式了。

记者 李超钰 黄洋洋 周诚 摄影报道



晚上10点的天鹅湖沙滩，市民坐在沙滩上享受丝丝清凉



大蜀山下，市民爬山休闲避开白天的酷暑



包河公园一角纳凉的人群



步行街商场口，利用商场空调纳凉的市民也很多

## 东方金诚举办债券发行人违约风险研讨会

7月30日，“债券发行人违约风险的防范与控制研讨会”在安徽合肥召开。该研讨会由东方金诚国际信用评估有限公司（简称“东方金诚”）主办，安徽省财政厅、金融办等监管部门、安徽省信用协会、担保协会、小贷协会等自律组织，11家金融机构、67家企业和代表参加了本次研讨会。

东方金诚董事长罗光先生在研讨会上介绍，在实体经济下行压力持续加大的背景下，我国债券发行人违约风险日益暴露，违约事件频发。本次研讨会旨在与各方共同探讨和研究债券发行人违约风险的防范与控制，帮助发行人防范违约风险。罗光表示，作为国

有大型信用服务机构，东方金诚肩负着中国征信行业崛起的重大使命。公司自重组以来，积累了丰富的评级和征信经验，希望能将这些经验与各方分享，为我国金融市场的稳健发展保驾护航。

在会上，东方金诚首席评级总监裴永刚先生就债券违约风险与信用能力的维护和提升、评级总监刚猛先生就2015年上半年中国债券市场回顾与展望做了主题演讲。来自中国东方资产管理公司、东兴证券、中华保险、

东方金诚合肥办等机构的专家介绍了新型债务融资工具及其最新政策，企业融资渠道、关联担保与债券违约风险的防范与控制。

来自安徽省财政厅、金融办、省信用协会、担保协会、东方资产合肥办等机构的人员与安徽当地金融机构和企业代表就安徽债券发行人的融资情况和风险控制等实质性问题展开了广泛而深入的讨论。

相关与会机构表示，在债券市场不断发展的背景下，政府和企业对运用债权类融资

工具进行融资兴趣浓厚。安徽的汽车、机械、家电等企业在全国占有很重要的位置，大胆创新、合规经营、充分运用融资工具，将有助于安徽企业实现更好更快的发展，更好地为安徽经济服务。

东方金诚是我国全资质国有控股信用评级机构。公司由中国东方资产管理公司控股，注册资本12500万元，总部设在北京，在全国26个省市设立了分公司，拥有1家全资征信子公司。东方金诚是中国人民银行、发改委、证监会、保监会认可的信用评级机构，具有资本市场作业全牌照以及企业征信牌照。  
朱宁迪